

致第17届残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在第17届夏季残疾人奥林匹克运动会上,我国残疾人运动员顽强拼搏、奋勇争先、尽展风采,取得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌的优异成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届残奥会上,你们牢记党和人民的重托,发扬“使命在肩、奋斗有我”的精神,以昂扬的斗志、不屈的作

风和出色的表现标注了我国残疾人体育运动的新高度,展现了新时代我国残疾人事业发展的新成就。你们大力弘扬中华体育精神和残奥精神,挑战极限、追求卓越,自信乐观、开放友好,向全世界展示了中国精神和中国形象。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,继续发扬残疾人体育的

光荣传统,再接再厉,勇创佳绩,鼓舞广大残疾人积极康复健身,尽展聪明才智,实现人生梦想;激励全社会自信自强、奋勇向前,在中国式现代化进程中共同创造幸福美好的生活。

祖国和人民期待着你们平安凯旋!

中共中央
国务院
2024年9月8日
新华社北京9月8日电

从教育大国迈向教育强国

——以习近平同志为核心的党中央引领教育事业发展纪实

“中华文明源远流长、绵延不断,基础在教育。实现中华民族伟大复兴,基础在教育。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展全局高度,把教育摆在优先发展的战略位置,作出加快教育现代化、建设教育强国的重大决策。

风好扬帆,奋楫争先。新时代教育在改革发展中取得历史性成就、发生格局性变化,教育大国阔步迈向教育强国,为中华民族伟大复兴提供有力支撑。

高瞻远瞩 谋篇布局
——“教育兴则国家兴,教育强则国家强”

秋高气爽的时节,湖南第一师

范学院(城南书院校区)的学子们又迎来充满希望的新学期。

学校展厅里,一张张老照片向学生们展示着百年前的珍贵瞬间:山河破碎,一师的教育工作者依旧坚持“三育并重”“身心并完”的办学理念,让学生们参加体育锻炼、义务劳动、野外演习、社会实践,全面发展、救国图存。

2024年3月,绵绵春雨中,习近平总书记来到这里考察调研,一席话语重心长:“在我们国家积贫积弱的年代,当时一批爱国者就觉得中国要强就要办教育。”

“现在,世界又处于一个百年未有之大变局,我国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,当代青年学子正当其时。在

这个时候,我们更有责任共同把教育办好,把学生培养好,为推进中国式现代化培养一批批栋梁之材。”

岁月奔涌,山河巨变,中华民族重教尚学的传统绵延不绝,中国共产党人尊师重教的情怀一脉相承。

2002年教师节前一天,时任福建省省长习近平到集美大学慰问,并与教师代表座谈。座谈会结束后,习近平特意看望了20多年前在清华大时的老师刘翠琴。

当时,刘翠琴夫妇住在集美大学航海学院教工宿舍楼的4层。习近平拾级而上,一进门,就献上花篮,丝带上写着:“祝老师节日快乐!”

“谢谢您,感谢您当年的教育和培养。”习近平紧紧握住刘翠琴的手说。听到这句话,刘老师和在场的

人都感动得热泪盈眶。

2019年4月,习近平总书记坐飞机、乘火车、转汽车,长途跋涉来到重庆石柱土家族自治县中益乡华溪村。

山路蜿蜒,坡急沟深。辗转3个多小时抵达大山深处,习近平总书记首先就走进中益乡小学。在操场上同大家交谈,关心询问孩子们的学习和生活;走进师生食堂,仔细观察看餐厅、后厨,了解贫困学生餐费补贴和食品安全卫生情况……

“再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育。要保证贫困山区的孩子上学受教育,有一个幸福快乐的童年。”习近平总书语气语情深。

深切的关怀背后,是习近平总书记对教育事业的深邃思考。
(下转03版)

习近平同志《论教育》出版发行

新华社北京9月8日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论教育》,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志关于教育的重要文稿47篇,其中部分文稿是首次公开发表。

教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把教育作为国之大计、党之大计,坚持教育优先发展,作出加快教育现代化、建设教育强国的重大决策,推动新时代教育

事业取得历史性成就、发生格局性变化。我国已建成世界上规模最大的教育体系,教育现代化发展总体水平跨入世界中上国家行列。习近平同志围绕教育发表的一系列重要论述,科学回答了“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”的根本问题,深化了对

我国教育事业的规律性认识,对于新时代新征程办好人民满意的教育,全面贯彻党的教育方针,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为全面推进中华民族伟大复兴提供有力支撑,具有十分重要的指导意义。

2024年国家网络安全宣传周在广州开幕

黄坤明庄荣文致辞 王伟中主持

本报讯 9月8日上午,由中央宣传部、中央网信办、教育部、工业和信息化部、公安部、中国人民银行、国家广播电视总局、全国总工会、共青团中央、全国妇联等部门联合举办的2024年国家网络安全宣传周在广州开幕。省委书记黄坤明,中央宣传部副部长、中央网信办主任、国家网信办主任庄荣文出席开幕式并致辞。省委副书记、省长王伟中主持开幕式。

黄坤明代表省委、省政府向本届宣传周举办表示祝贺,并向各主办单位和社会各界长期以来对广东的关心支持表示感谢。他说,党的十八大以来,习近平总书记从事

党的长期执政、事关国家长治久安、事关人民群众福祉的战略高度,谋划推动网络强国建设,强化网络安全工作,指引网信事业与党和国家各项事业同步发展,取得历史性成就、发生历史性变革。党的二十届三中全会就加强网络安全体制建设作出专门部署,向网信战线发出新的动员令,必将指引我们在新征程上开启网络安全工作的崭新篇章。广东是互联网大省,在维护网络安全上肩负重要责任。我们要深入学习领会习近平总书记关于网络强国的重要思想,全面落实党中央决策部署,全方位推进网络安全建设,坚决守好网络安全“南大

门”,为加快建设网络强国作出更大贡献。要坚持总体国家安全观,打好网络安全总体战,着力构建大网络安全工作格局,切实筑牢网络安全安全的“铜墙铁壁”。要坚持以人民为中心,树牢“网络安全为人民、网络安全靠人民”的鲜明立场,坚定走好网上群众路线,下力气解决好个人信息安全等问题,严厉打击网络违法犯罪,让互联网更好造福人民。要坚持向关键核心技术进军,加快发展新一代信息技术、人工智能等战略性新兴产业,做大做强网络安全产业,夯实维护网络安全的“硬实力”。要加强网络内容建设和正能量传播,大力整治网络

谣言、网络暴力等乱象,营造天朗气清的网络空间。

庄荣文指出,网络安全是中国式现代化行稳致远的重要基础,网络安全是国家安全的重要组成部分。今年是习近平总书记提出网络强国战略目标10周年,也是习近平总书记提出总体国家安全观10周年。党的二十届三中全会擘画了进一步全面深化改革的宏伟蓝图,对推进国家安全体系和能力现代化作出战略部署,特别是就“加强网络安全和人工智能等战略性新兴产业”等提出具体要求,为进一步推动网络安全工作提供了基本遵循。
(下转02版)

我市举行庆祝第40个教师节大会暨师生文艺汇演

陈勇王开洲李彬慰问优秀教师代表



本报讯 记者李森 通讯员朱宗报道:在第40个教师节即将来临之际,9月8日,珠海市庆祝教师节大会暨师生文艺汇演在珠海大剧院举行。市委书记、省委横琴工委书记陈勇慰问优秀教师代表并在活动中致辞,市政协主席王开洲,市委副书

记李彬出席有关活动。“各位老师辛苦了,祝大家节日快乐!”会前,陈勇等市领导慰问了优秀教师代表杨松、杨金燕、彭水清、邓谦、谢春平、严杏、刘芳霞、张浩、苏丽娜,和他们一一亲切握手,感谢老师们的辛勤付出。在认真听取大家发言后,陈勇表示,各位优秀教师代表坚守在三尺讲台,教育一线,在平凡岗位上作出了不平凡的业绩。听了大家的事迹,很受触动,很受启发。强国必先强教,强教必

先强师。希望大家坚守对教育事业的热爱和执着,主动适应新形势新变化,与时俱进踊跃投身教育创新实践,不断提高业务能力和教育教学质量,引导学生努力成为富有家国情怀、全球视野、创新能力、强健体魄的高素质人才和堪当民族复兴大任的时代新人,为推进教育强国建设作出新的更大贡献。

陈勇在致辞中代表市委、市政府,向辛勤耕耘在全市教育战线的广大教师和教育工作者致以节日祝

贺和亲切问候。他指出,教师是神圣的职业,肩负着为育人、为国育才的光荣使命,是推动高质量发展的重要力量。当前,珠海正全面贯彻党的二十届三中全会精神,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,奋力打造粤港澳大湾区重要增长极、珠江口西岸核心城市,努力建设成为中国式现代化的城市样板,这为全市教师和教育工作者提供了施展才华、实现抱负的广阔舞台。
(下转02版)

珠海市庆祝第40个教师节暨学位攻坚教育成果展揭幕

本报讯 记者张伟宁报道:9月8日下午,珠海市庆祝第40个教师节暨学位攻坚教育成果展在珠海大剧院揭幕。

本次教育成果展以“以珠海教育之强夯实中国式现代化城市样板之基”为总主题,旨在展示珠海建市以来尤其是2022年实施基础教育学位攻坚行动以来取得的成绩,为市民搭建了解城市教育近况的平台。

其中,珠海大剧院一楼展厅以“聚焦高质量,教育向未来”为主题,

聚焦珠海市学位攻坚的历程与成果,通过时间轴、数据图表、新旧照片对比、互动点亮地图、实物展示、规划图等多种形式,全面展示学校建设进展、新校发展面貌以及未来学校布局蓝图。二楼展厅以“大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国”为主题,系统展示珠海教育整体发展成果。内容详实、设计精美的教育成果展示,吸引了不少市民和教育从业者驻足观看。

为了让市民更深入地了解珠海教育情况,本次教育成果展还特别设置了学校风采展示区。我市21所中小学、幼儿园作为学位攻坚建设进展、新校发展面貌以及未来学校布局蓝图。二楼展厅以“大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国”为主题,系统展示珠海教育整体发展成果。内容详实、设计精美的教育成果展示,吸引了不少市民和教育从业者驻足观看。

作为全国首个实现12年免费教

珠海办理首批存量工业用地转移预告登记业务

牢记嘱托 湾区追梦
落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》

本报讯 记者陈颖报道:记者9月6日从市不动产登记中心获悉,不动产登记部门日前成功办理了珠海首批3宗存量工业用地转移预告登记业务,涉及用地面积11万平方米,交易金额约16.8亿元。土地预告登记制度的推行,破解了企业发展用地难题,进一步畅通土地要素高效流通渠道,将助力新产业项目在珠海落地发展。

试行转移预告登记是广东大力盘活存量工业用地的具体举措之一。省政府印发的《关于深化工业用地市场化配置改革的若干措施》提出,开发投资未完成出让合同约定开发投资总额25%的国有工业项目用地,涉及转让建设用地使用权的,可先签订转让合

同,办理不动产预告登记,待开发投资总额达到法定要求时,再依法办理不动产转移登记。而在此之前,地块未达到土地出让合同约定的投资开发、建设规模等条件前不能转让。该举措是贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》的具体行动,通过进一步深化工业用地市场化配置改革,促进高质量发展。

我市不动产登记部门以企业需求为导向,提出按照“先投入后转让”原则,对未完成开发投资总额25%以上的建设用地转让,在交易双方签订转让合同后,即可申请办理不动产转移预告登记,登记完成后对地块继续进行开发建设,待达到土地转让条件后,再正式办理转移登记手续。

据悉,下一步,市不动产登记中心将立足企业对土地二级市场交易的需要,加强跨部门高效协同,进一步深化土地预告登记转让制度在项目建设中的应用,确保项目顺利开工建设,助推珠海产业高质量发展。

2024健康中国(横琴)国际中医药健康科技产业博览会举行 485家各类单位参会

本报讯 记者王晓君报道:9月7日上午,2024健康中国(横琴)国际中医药健康科技产业博览会,在横琴粤澳深度合作区横琴湾会展中心拉开帷幕。

全国各省市以及香港、澳门126家企业、高校、行业协会参展,485家各类单位参会,其间将举办论坛、推介、对接考察活动30多场。

博览会现场,广东、广西、贵州、山西、甘肃等省份集中展示当地特色中药材、中药产品、民族医药、大健康产

品;片仔癀、国药、广誉远、白云山等中医药龙头企业纷纷展示创新产品;广东省同心圆慈善基金会组织爱心企业,展示同心圆工程开展十年来的各项活动和重大成果;还有不少企业展示“AI+中医药”的最新科技成果,吸引许多参会代表对接洽谈。

博览会现场,广东、广西、贵州、山西、甘肃等省份集中展示当地特色中药材、中药产品、民族医药、大健康产

15th中国航展 AIRSHOW CHINA

2024.11.12-17
ZHUHAI·CHINA

距离开幕还有 **[64]** 天